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Розмістити рекламу

Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами

відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-

релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,

«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для

осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний

формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю

компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які

редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.

© LLC «UBT MEDIA», 2006-2026.

НОВИНИ АНАЛІТИКА ПОЛІТИКА БІЗНЕС ЖИТТЯ РОЗВАГИ LIFESTYLE СПЕЦПРОЄКТИСР, 20 ТРАВНЯ

Головна  » Бізнес  » Фінанси

Від 450 до 3100 гривень:
затверджено розміри виплат
до Дня Незалежності
(повний перелік)
15:30 20.05.2026 Ср

Хто отримає максимальні виплати у 3 100 гривень

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

День незалежності України Фінанси Виплати

2 хв

АНАСТАСІЯ МАЦЕПА

Фото: уряд затвердив розміри разової виплати до Дня Незалежності (РБК-Україна)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Кабінет міністрів України затвердив розміри разової грошової

виплати до Дня Незалежності-2026.

Про те, від чого залежать суми і скільки вони становлять,

повідомляє РБК-Україна з посиланням на Пенсійний фонд

України.

Читайте також: "Дитячі" виплати по-новому: що змінюється

для батьків і чи потрібно щось переоформлювати

Головне:

Максимальна виплата – 3 100 грн.

Учасники бойових дій отримають 1 000 грн.

Мінімальна виплата – 450 грн.

Розмір залежить від категорії отримувача.

13 травня 2026 року Кабінет міністрів ухвалив постанову № 602

«Про встановлення розмірів разової грошової виплати до Дня

Незалежності України».

Як повідомили у Пенсійному фонді, виплати традиційно

диференційовані залежно від статусу громадян.

Особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною,

отримають по 3 100 грн.

Таку ж суму передбачено для осіб з інвалідністю внаслідок

війни I групи, тоді як II група отримає 2 900 грн, а III група – 2 700

грн.

Учасникам бойових дій, постраждалим учасникам Революції

Гідності та окремим категоріям колишніх в’язнів передбачено

виплату у розмірі 1 000 грн.

Члени сімей загиблих ветеранів і захисників України, а також

інші визначені законом категорії отримають 650 грн.

Найменша виплата – 450 грн – передбачена для учасників

війни, колишніх в’язнів концтаборів, осіб, яких було примусово

вивезено на роботи, та дітей партизанів і підпільників.

Читайте також: Житло для ветеранів і родин загиблих: Кабмін

анонсував нові виплати

Увага: Цей матеріал підготовлено виключно з ознайомчою метою і не є
фінансовою або інвестиційною порадою. Інвестиції пов’язані з ризиком,

включно з можливістю повної втрати капіталу. РБК-Україна не несе
відповідальності за фінансові рішення, прийняті на основі цього матеріалу.

Перед ухваленням будь-яких інвестиційних рішень рекомендуємо
звернутися до ліцензованого фінансового консультанта.
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